

# EL ECO DE CARTAGENA.

## PUNTOS DE SUSCRICION.

Cartagena: Liberato Montella y Garcia, Mayor 24, Madrid y Provincias, corresponsales de la casa de Saavedra.

## SEGUNDA ÉPOCA.

## PRECIOS DE SUSCRICION.

En Cartagena un mes 8 rs.—Trimestre 24. Fuera de ella, trimestre 30.

Jueves 5 de Abril.

### El Eco de Cartagena

#### MARINA MERCANTE.

Segun el «Repertorio general de la marina mercante» para 1876-77, mas conocido por el nombre de «Veritas» hé aquí el número de buques destinados a la navegacion de altura que existen actualmente en todo el mundo:

BARCOS DE VELA		
Años.	Números.	Toneladas.
1872	56.827	14.363.868
1873	56.281	14.185.856
1874	56.821	14.523.630
1875	57.258	15.099.001
1876	58.204	15.583.308

  

BARCOS DE VAPOR.		
Años.	Números.	Toneladas.
1872	4.335	3.686.670
1873	5.148	4.328.193
1874	5.303	5.226.888
1875	5.519	5.364.492
1876	5.771	5.686.842

El aumento en 1876 respecto de 1875, ha sido de 946 buques de vela, con 484.307 toneladas, y 252 vapores con 822.350.

Mr. R. W. Raimond ha publicado un curioso estado de la produccion de minerales y metales en los Estados-Unidos durante el primer siglo de su independencia nacional, del que tomamos los siguientes totales. Antracita, 341.521.423 toneles de 2400 libras.

Hierro colado, 40.000.000 id. id.  
Plomo, 855.000 id. id.  
Cobre, 200.000 id. id.  
Azogue, 840.000 francos de 76 1/2 libras.  
Oro, 1.332.700 dollars.  
Plata, 261.440.000 id.  
Petróleo, 76.594.000 barriles de 42 galones.

El sabio y afortunado Dr. Schliemann, que cree haber descubierto el Tesoro de Priamo entre las rui-

nas de la antigua Hion, acaba de hacer un nuevo y feliz descubrimiento.

En sus excavaciones de Micenas ha encontrado un sepulcro que asegura ser el de Agamenon. Consiste dicho monumento en una gran bóveda funeraria de ocho metros de longitud por seis de latitud coronada por un altar. El suelo de este sepulcro lo mismo que el de los demás se halla recubierto por una capa de pedernalys, sobre los que se descubren cinco esqueletos, a distancias respectivamente iguales unos de otros. Tres de ellos tienen la cabeza en direccion al Oriente y los dos restantes hacia el Norte. Todos ellos se hallan materialmente cubiertos de joyas que tienen indicios de haber sufrido la accion del fuego á que evidentemente debieron ser sometidos los cuerpos en el mismo lugar en que se encuentran. Tres de los mismos tienen cubierta la cabeza con máscaras de oro macizo, una de las cuales conserva aun restos de un cráneo. Dichas máscaras están perfectamente ejecutadas, y representan fisonomias distintas, lo que hace creer que uno de los cinco esqueletos es el de Agamenon. Pero es preciso tener en cuenta que si este célebre rey existió realmente y fué asesinado por Clytemuestra y Egisto á su vuelta de la guerra de Troya, no es verosímil que sus asesinos se tomasen el trabajo de levantar á los manes de su víctima tan grandioso monumento.

Es de suponer que dichos esqueletos sean de principes de la época de Homero.

El doctor Attilio Brumatri dió dias pasados en Roma una conferencia sobre las esploraciones en Africa ante un numeroso y escogido auditorio, entre el cual se hallaba la princesa Margarita Piamonte.

Dijo entre otras cosas que estamos todos impacientes y cada dia mas sedientos de verdad, como oprimidos entre una muchedumbre de nuevos problemas salidos casi por generacion espontánea del desenvolvimiento mismo de las facultades humanas. Añadió que para semejante empre-

sa deben encontrarse unidos los hombres de buena voluntad de todas las creencias, mereciendo sus palabras as más vivas muestras de aprobacion.

El valle mas grande del mundo es el del Mississippi, que tiene 5.000 millas cuadradas y es una de las regiones mas fértiles del globo.

El paseo mas grande del mundo es el del parque de Fairmount en Filadelfia, que tiene un área de 1.900 acres.

El mercado mas grande de trigos es el de Chicago.

El lago mas grande es el Superior que tiene 400 millas de largo con mil piés de profundidad.

El ferro-carril mas grande es el del Pacifico, que tiene una longitud de 3.000 millas.

El puente natural mas grande es el Cedar Creek en Virginia: tiene una altura de 250 piés sobre el nivel del agua y un ancho de 80.

La masa mas grande de hierro que existe en el mundo es el cerro de esta metal en Missouri; tiene una altura de 330 piés y una circunferencia de dos millas.

El acueducto mas grande es el de Croton, en esta ciudad; tiene 40 millas y media de longitud y costó 12 millones y medio de pesos.

Las cataratas mas notables son las de Niágara, á las cuales tanto trovadores han dedicado sus trovas, y donde tantos pintores se han desgañado al querer imprimir en la tela la imagen de la catarata.

Uno de los jardines mas bellos, y de los parques mas perfectos es el Central Park.

El consejo municipal de San Petersburgo ha acordado distribuir cada mes 25.000 rublos á las familias de los soldados que se hallan en campaña.

El comité slavo ha enviado 50.000 rublos á los indigentes de Montenegro, y 150.000 al gran duque heredero.

Esto dá idea del espíritu que domina entre el pueblo ruso.

En el desierto de Sahara son ya 618 pozos artesianos los abiertos hasta ahora, contando entre todos una longitud de perforacion de 26 mil metros, lo que dá para cada uno de profundidad de 42 metros por termino medio.

Uno de ellos, abierto en las inmediaciones de Orán, ha llegado á 596 metros de profundidad. El costo de perforacion de los 618 pozos ha sido dos millones 500.000 francos, saliendo por lo tanto cada metro á 66 francos, y cada pozo á 4.178.

La marina militar de los Estados Unidos está gobernada por un almirante, un vice-almirante, 25 contra-almirantes y 60 comodores. De estos están retirados 35. Hay además 50 capitanes y 99 comandantes.

El numero de buques no ha aumentado de algun tiempo á esta parte.

El Japon acaba de introducir notables reformas en su calendario, habiendo cambiado por completo los Itschiroki ó dias feriados. Hasta ahora eran fiesta todos los dias del mes cuyas fechas terminaban en 1 ó 9, como el 9 el 11 el 19, etc, desde hoy los dias festivos se cumplirán al calendario europeo, y por tanto se celebrarán los domingos.

He aquí un curioso paralelo entre Alejandro Dumas padre é hijo, hecho por este último en una conversacion con un periodista de Viena:

«Heredité de mi padre, dice, el instinto del teatro. Mi padre nació en una época poética y pintoresca; fué idealista. Yo vine al mundo en los tiempos del materialismo; fui realista»

La diferencia se pone de manifiesto por la manera de conducir una obra dramática, desde el nacimiento de la idea madre hasta su terminacion. Mi padre buscaba sus asuntos en el sueño; yo encuentro los míos en la realidad. El trabajaba con los ojos cerrados; yo trabajo con los ojos abiertos. El se apartaba del mundo; yo me identifico con él. Ma padre era dibujante; yo soy fotógrafo. El partía de una idea; yo parto de un hecho.»